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 Notulen algemene ledenvergadering DETO gehouden op maandag 24 oktober 2011 
 

1. Opening 
Voorzitter Corné van het Laar opent de vergadering en heet alle (54) leden van harte welkom.  
De voorzitter vraagt allereerst enkele ogenblikken stilte ter nagedachtenis aan de leden die ons 
het afgelopen jaar zijn ontvallen, dit  jaar herdenken we Johan Netters en Joop Morsink.  

 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn de volgende mededelingen:  
- Er zijn twee officiële afmeldingen bij de secretaris binnengekomen, deze zijn van Flip Plasman 
en Jan Bruins.  

 
3. Vaststellen notulen van de Algemene Ledenvergadering van 23 oktober 2010 
De notulen worden die zijn uitgedeeld worden door de vergadering doorgelezen, goedgekeurd 
en door het bestuur ondertekend.  
Jan Rijzer : vraagt hoe het indienen van bezwaar  inzake de jeugdsubsidie bij de gemeente is 
verlopen. Antwoord: Deze wordt alsnog afgeschaft in 2012.  
Hans Jaspers Fayer : vraagt hoe het zit met het samengaan van de Open Dag en de Familiedag. 
Antwoord: Corné geeft aan dat hier komende week een vergadering over zal plaatsvinden.  

 
4. Jaarverslag 2010-2011 
Het jaarverslag wordt doorgenomen.  
We hebben dit jaar ons 750ste lid mogen begroeten, nog nooit had DETO zoveel leden.  
DETO 3 wist te promoveren naar de eerste klasse en DETO 8 werd kampioen.  
Er zijn veel kaarten gevallen in het afgelopen seizoen. Een verklaring kan zijn: DETO 1 speelde in 
totaal 6 wedstrijden meer en DETO 3 speelde nacompetitie. DETO A1 heeft veel gele kaarten 
opgelopen.  
Helaas is het totaal aantal kaarten niet iets om trots op te zijn. De sponsorloop bracht maar liefst 
4750 euro op. Ook de VUT ploeg heeft weer enorm veel werk verricht op onze accommodatie. 
Met name door de renovatie van het hoofdveld is veel werk verzet. De BCD telt momenteel maar 
liefst 112 leden.  
Huib Eshuis: vraag of er ook een gele en rode kaarten overzicht van andere verenigingen 
opvraagbaar zijn. Antwoord: Dit zal door het bestuur in het hoofdklasser overleg nagevraagd 
worden.  
Hans van het Laar: Is het vertrek van Jan Wetering een besluit geweest van Gerrit Oelen of van 
het gehele bestuur. Antwoord: De voorzitter geeft aan dat dit een bestuursbesluit is geweest.  

 
5. Financieel jaarverslag 
Penningmeester Gerrit Reekers geeft een toelichting op de cijfers van het afgelopen jaar.  
Henré Kikkert geeft aan dat de activa en de passiva niet in balans zijn. Het gaat om de de balans 
van 2011. Gerrit Reekers geeft aan dat hij gelijk heeft en geeft een mondelinge toelichting op de 
juiste cijfers. 
 
De balans :  
Het resultaat is positief afgesloten dit jaar.  
 
Exploitatieoverzicht:  
De kantineomzet is fors minder dan het vorige jaar. De opbrengsten zijn ook fors minder dan de 
begroting. De overige opbrengsten zijn wel gestegen met name de sponsorbijdrage en de 
contributie zijn gestegen.  
 



Begroting 2011-2012 
Er zullen extra opbrengen binnenkomen omdat we de accommodatie gaan verhuren aan de 
Cirkel.  
De personeelskosten zullen ongeveer gelijk blijven.  
Jan Rijzer: Hoe kan het dat de kosten van het personeel gelijk blijven terwijl het hoofd TC weg is.  
Antwoord: Er is een hoofdjeugdopleiding voor in de plaats gekomen.  
 
Jan Fokke: Waarom voetballen DETO 1 en 2 tegelijk uit? Dit scheelt nogal wat kantine omzet.  
Antwoord: Hier zal komend seizoen opnieuw naar worden gekeken.  

 
6. Kascommissie 
De kascommissie bestaat uit de volgende leden: Richard van het Laar, Ben Meulenbeld en Arjan 
Goosselink. De controle is uitgevoerd in aanwezigheid van penningmeester Gerrit Reekers.  
Met betrekking tot de financiële ontwikkelingen heeft de kascommissie een aantal opmerkingen: 

• De afgelopen jaren sluit de exploitatie telkens met een kleine winst. Dit biedt echter 
onvoldoende ruimte om reserveringen te treffen, bijv. voor onvoorzien onderhoud. 

• Door de aflossingsverplichtingen op de leningen is de kasstroom over het afgelopen seizoen 
negatief. Dit leidt tot een gestegen rekening courant schuld en hogere rentelasten dan 
begroot. 

 
Om ook op termijn de organisatie financieel gezond te houden, vindt de kascommissie het vooral 
belangrijk dat het bestuur streeft naar het verlagen van de financieringslasten. Dit zal leiden tot 
lagere rentelasten en een hoger resultaat, waardoor er meer ruimte ontstaat voor het treffen 
van reserveringen. 
De kascommissie geeft aan dat de financiën eigenlijk moeten aansluiten bij het niveau van de 
club.  
Arjan Goosselink spreekt namens de kascommissie de vergadering toe en stelt voor de 
penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering stemt 
hierin toe. 

 
7. Benoeming kascommissie 
Richard van het Laar zal na tien jaar de kascommissie verlaten.  Het bestuur en de vergadering 
bedanken Richard voor zijn inzet in de afgelopen jaren.  Jan Rijzer en Louis Huizing zullen de 
kascommissie versterken. De vergadering gaat hiermee akkoord en wensen Jan en Louis veel 
succes toe.  
 
8. Contributieverhoging 2012-2013 
De verhoging waar we over spreken is bestemd voor 2012-2013. Dit seizoen zal er qua 
contributie niets veranderen.  
Voor de inflatiecorrectie is enkele jaren geleden toestemming gegeven.  Daarnaast zal een deel 
van de verhoging te maken hebben met het kleding lease verhaal. Hans Jaspers Fayer geeft aan 
dat  we best mogen communiceren dat de verhoging mede komt door de terugtrekking van 
subsidie door de gemeente.  

 De vergadering geeft akkoord voor de contributie verhoging.  
 
9. Bestuursverkiezing 
Flip Plasman en Renate Eggengoor nemen na ruim vijf jaar afscheid van het bestuur. Voor de 
functie van Flip zal geen vervanger in het bestuur komen. De functie van Renate is momenteel 
vacant er wordt uitgekeken naar een vervanger.  Het bestuur bedanken Flip en Renate voor 
zijn/haar inzet van de afgelopen jaren. Daarnaast wordt Richard van het Laar voorgedragen als 
jeugdvoorzitter. Hiermee gaat de vergadering akkoord, we wensen Richard veel succes toe.  
 



10. Rondvraag 
De voorzitter vraagt aan de vergadering wie er gebruik wil maken van de rondvraag:  
 
Guus Tijhof: Is er nu de oude jeugdvoorzitter weg is nog een ingang om Jan Wetering terug te 
brengen bij DETO ? Corné geeft aan dat hier naar gekeken zal worden door de TC Jeugd.  
 
Henk Nijen Twilhaar: Kunnen we een veldverwijzing maken op de accommodatie?  
Er hangt een kaart achter het glas waarop de velden en de kleedkamers vermeld staan.  
 
Hans Jaspers Fayer: Op maandag 28 november zal de jaarvergadering van de supporters 
vereniging plaatsvinden. Gast deze avond zal zijn Michel van Oostrum. Daarnaast wil Hans Renate 

bedanken voor de prettige samenwerking met de supporters vereniging.  

 

Jan Rijzer : Er is gesproken over de lijst van verdienste en ereleden binnen DETO. Hoe gaat het bestuur dit 

realiseren?  De voorzitter geeft aan dat er momenteel gewerkt wordt aan de criteria dit krijgt in de loop van 

2012 een vervolg. Hoe staat het met de compensatie die vrijwilligers op de contributie krijgen?  Het voorstel 

zit in de pen bij de penningmeester, het beeld van aantallen is nog niet helemaal rond.  

 

Jan Mulder : De rechten en plichten voor de vrijwilligers moeten we als club beter in kaart brengen.  

We hebben het qua verzekeringen niet helder in beeld. Antwoord: Er staat het e.e.a. over in de voetbalgids. 

Procedure is eerst aanspraak maken op de WA verzekering van de betrokken, DETO wordt dan 

aangesproken. Het is belangrijke dat alle spelende leden ook lid zijn van de KNVB. Wanneer er iets gebeurd 

kan de KNVB aansprakelijk worden gesteld.  Jan wil nog wel even aangeven dat de contributie voor ouders 

die alleen een vrijwilligers functie hebben, als bijvoorbeeld leider, wel erg hoog is.  

Als laatste punt geeft Jan aan dat ledenwerven is goed maar we moeten wel aan de faciliteiten denken.  

We zitten momenteel echt aan de top van ons kunnen qua faciliteiten.  Corné geeft een toelichting op de 

eventuele bouwplannen die op stapel staan.  

 

Bertus Webbink : Kunnen we veld drie niet vast benutten als speelveld en veld 4 of 5 als trainingsveld te 

benutten. Corné geeft aan dat veld drie in de toekomst misschien een kunstgrasveld zou kunnen worden.  

Er is niet duidelijk wie er op het kunstgras mag voetballen. Kan hier duidelijkheid over komen? Op de site 

worden de trainingstijden nogmaals bevestigd.  

Bertus geeft aan dat hij nog steeds een stel kleding mist. Wim Folbert en Gerrit Reekers geeft aan dat dit in 

zicht is. Er wordt bijna dagelijks gebeld met de leverancier.  

 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt een ieder voor zijn/haar komst en stelt ieder twee 

consumpties in het vooruitzicht. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Jaarverslag          Seizoen 2010-2011 

1.1. BESTUUR 

1.1.1. Samenstelling  
 
Dagelijks bestuur: 
Corné van het Laar voorzitter 
Renate Eggengoor secretaris 
Gerrit Reekers penningmeester 
 
Overige bestuursleden: 
Gerrit Oelen  jeugdvoorzitter  
Flip Plasman   secretaris jeugd  
Bennie Wiltvank technische zaken en  accommodatie 
John van Mil   wedstrijdsecretaris  
Jacco Eshuis   technische zaken 

1.1.2. ALGEMEEN 
 
Overleg 
Het bestuur vergadert maandelijks op de 2e dinsdag van de maand. Het dagelijks bestuur 
heeft de donderdag voorafgaand aan de bestuursvergadering overleg. Op deze avond wordt 
de agenda vastgesteld en kunnen ook de overige bestuursleden gespreksonderwerpen 
aanleveren. Tevens zijn de leden van het dagelijks bestuur elke donderavond aanwezig om 
commissies en leden te woord te staan. 



1.1.3. Leden 
Het ledenaantal van onze vereniging is sterk gestegen van 735 naar 750 in 2011.  Ongeveer 
500 leden zijn actief als speler, de overige leden zijn actieve en inactieve leden die taken 
verrichten als bijvoorbeeld: bestuurslid, leider, scheidsrechter, medewerker kantine of 
gewoon niet spelend (steunend) lid. 

1.1.4. Elftallen / Teams 
   2009/2010  2010/2011 
Heren senioren 9    
Zaal senioren  4    
Dames senioren 1    
A/B/C junior   6    
D/E/F pupillen  12     
Mini’s    
 

Team  Klasse  Eindstand 09/10 Eindstand 10/11 

1 Hoofdklasse C 2e 7e 

2 Reserve 1e  3e 4e 

3 1e 6e 3e 

4 4e 8e 5e 

5 4e   5e 4e 

6 5e 1=kampioen 3e 

7 5e 3e 8e 

8 6e 1=kampioen 1=kampioen  

9 6e 10e 4e 

Futsal 1 3e   11e 2e 

Futsal 2 3e  10e 8e 

Futsal 3 4e 4e 7e 

Futsal 4 4e  7e  

Dames 3e  1=kampioen 7e 

1.2. TECHNISCHE ZAKENDETO 1 
Het seizoen 2010/2011 is voor DETO 1 een goed jaar geweest. DETO wist in haar eerste 
seizoen in de Hoofdklasse lang mee te doen om de bovenste plekken maar zakte na de 
winterstop toch weer af en eindigde als 7e.Het contract met hoofdtrainer Anton Wennemers 
is voor komend seizoen verlengd. Frederik Jaspers Fayer is ook bereid gevonden om ook 
komend seizoen de assistent-trainer te zijn. Gerrit Eshuis en Cor Bal zijn bereid gevonden om 
de taak als leider te vervullen, Rob Hendriks blijft keeperstrainer, Gerrit Bosman blijft 
verzorger en fysiotherapeut is Mayke Wetering.  
In de zomer gingen de volgende spelers weg bij DETO: Patrick Ponsteen (ON Almelo), Wout 
Weghorst (Willem II), Silas Prijs (Kloosterhaar), Foeke Bosma (Glanerbrug), Stijn Pol (HHC), 
Huib Eshuis (gestopt), Serginho Babb (gestopt ). Als nieuwe spelers voor zijn aan de selectie 
toegevoegd: Kevin Aman en Niki Leferink (beiden Excelsior ’31), Kevin Coenraad en Gerben 
Tieltjes (beiden HHC), Stef Lamberink (SVZW), Koen Meyerink (SVVN) en Stefan Slot 
(Vroomshoopse Boys). 
 



1.2.1. DETO 2 
DETO 2 heeft een goed seizoen gespeeld. Doelstelling was om zo snel mogelijk terug te 
keren naar de hoofdklasse en dit leek heel lang te lukken maar in de nacompetitie ging het 
mis. DETO werd 4e in de competitie maar mocht toch nacompetitie spelen. Ze verslaan in de 
1e ronde SDC Putten 2. Na 2 gelijke spelen zijn ze beter in de strafschoppenserie. In de 2e 
ronde gaat het mis en worden ze uitgeschakeld door Sparta Nijkerk 2. 
Corné Bal is ook voor komend seizoen de elftalleider, assistent scheidsrechter is komend 
seizoen Rudy Harmelink en Martin Bartelink neemt de taken over van Mayke Wetering als 
verzorgster. Erik Hultink is voor het komende seizoen de trainer van DETO 2. Hij komt over  
van het eerste elftal van SVV ’56 uit Sibculo. 

1.2.2. DETO 3 
Het seizoen 2010-2011 is dit elftal getraind door Berto Ibbenhorst. Het 3e heeft een 
fantastisch seizoen achter de rug en wist te promoveren naar de eerste klasse. In de 
competitie stond het 3e aan het eind op de 3e plaats maar mocht, net als het 2e, nacompetite 
spelen. In de 1e ronde werd 1 keer gelijk en 1 keer gewonnen van de Zwolsche Boys. Hierop 
volgde direct de finale tegen Blauw Geel ’55 uit Ede. Na een gelijkspel in de uitwedstrijd wist 
het 3e thuis met 4-0 te winnen en zo te promoveren naar de 1e klasse. We hadden Freddy 
Leushuis bereid gevonden om het derde komend seizoen te trainen. Dit leek geen goede 
keus en zijn contract is weer ontbonden. Peter Reekers leek de beoogde opvolger maar hij 
gaf aan er niet in te willen stappen. Op dit moment hebben we nog geen trainer voor het 
derde elftal.  

1.2.3. DETO Dames 
De DETO Dames hebben een moeizaam jaar gehad in het 1e seizoen in de 3e klasse. Het 
niveau was vele malen hoger dan men gewoon was. Het bleef tot op het allerlaatste 
moment spannend maar de Dames wisten zich toch te handhaven. 
Voor komend seizoen hebben we een oude bekende binnen de DETO familie namelijk, Henk 
Fidom, bereid gevonden om het Dames team te trainen. Assistent scheidsrechter is komend 
seizoen Marco Mullink en de functie van leid(st)er is nog vacant. 

1.2.4. DETO Beloften 
Ook in het seizoen 2010/2011heeft DETO met een elftal onder de 21 jaar deelgenomen aan 
de BELTONA beloftencompetitie. Bij aanvang van het seizoen waren er weinig mutaties, 
enkel Rene Nijhof werd te oud om mee te mogen doen. HHC Hardenberg, De Zweef en 
Hulzense Boys waren de tegenstanders in poule D. De eerste wedstrijden tegen HHC en 
Hulzense Boys gingen helaas verloren waarna er een winstpartij te noteren viel tegen De 
Zweef. Vervolgens een ruime nederlaag tegen HHC Hardenberg. De laatste 2 wedstrijden 
werden in winst omgezet zodat een 2e plaats in de poule bereikt werd. Helaas behoorden we 
niet tot de beste nr’s 2 uit de poule en mochten we niet deelnemen aan de finaledag bij de 
organiserende vereniging Sparta Enschede. Wel waren we de eerste reserve indien zich een 
vereniging zou terugtrekken. Dit is, helaas voor ons niet gebeurd. 
Het team stond onder leiding van trainer Guus Hoevenberg en leiders Herman Platje en 
Andre van der Kolk. 
Voor het seizoen 2011/2012 heeft er een kleine opzetwijziging van de BELTONA competitie 
plaatsgevonden. 2 spelers onder de 23 jaar mogen in dit seizoen ook ingezet worden.  
De trainer voor het huidige seizoen is Rik Klinkien, tevens onze trainer van DETO A1. DETO 
speelt het huidige seizoen in poule B, samen met Enschede Boys, Sc. Enschede en HSC’21. De 



1e wedstrijd werd onnodig verloren tegen Enschedese Boys met 2-1 maar de beloften 
hebben in de uitwedstrijd tegen HSC’21 een puike teamprestatie geleverd door met 1-0 te 
winnen. Zodoende doet het team nog volop mee in de strijd voor een plek op de finaledag. 
Echter boven alles blijft staan dat de wedstrijden bedoeld zijn om jonge jongens de 
gelegenheid te geven om te wennen aan seniorenvoetbal. Wij denken d.m.v. deelname aan 
de BELTONA belofte competitie onze jonge talenten een goede mogelijkheid hiervoor te 
bieden. 
 

1.2.5. Lagere elftallen 
Het seizoen 2010-2011 telde 9 seniorenelftallen. De trainingen voor de lagere elftallen (4 
t/m 9) staan onder leiding van Bertus Webbink.  
Dit jaar werd DETO 8 kampioen. DETO 6 wist lang mee te doen om het kampioenschap maar 
haakte aan het eind toch af.  

1.2.6. Trainingen 
Het 1e elftal traint 3 x in de week, nl. op maandag, dinsdag en donderdag. Het 2e op dinsdag 
en donderdag en het 3e ook op dinsdag en donderdag. 
Voor de lagere elftallen is er op dinsdag en donderdag gelegenheid om te trainen. 

1.2.7. Masters 
Ze zijn niet meer weg te denken bij de DETO, de Masters. 
De Masters trainen op donderdagavond van 20.30 uur tot 21.30 uur. 

1.2.8. Futsal 
DETO heeft voor dit seizoen 2010-2011 drie futsal teams ingeschreven.  

Kaarten per elftal 2009/2010 
    

ELFTAL GEEL ROOD TOTAAL 

DETO 1    

DETO 2    

DETO 3    

DETO 4    

DETO 5    

DETO 6    

DETO 7    

DETO 8    

DETO 9    

DETO 
Dames    

DETO A1    

DETO B1    

DETO B2    

     

In 2009-2010 was dit 122 / 6 / 128  
In 2008-2009 was dit  
 



JEUGD  
Jeugdbestuur: 
 
 Voorzitter : Gerrit Oelen 
 Secretaris : Flip Plasman 
 Coördinator E/F : Gerson Drent 
 Penningmeester : Corne Bal 
 Wedstrijdsecretaris : Vacant 
 

1.2.9. Jeugdcoördinatoren: 
 
 A en B-Jeugd : Gerrit Oelen  
 C-Jeugd : Flip Plasman 
 D-Jeugd : Jan Mulder 
 E en F-Jeugd (Technisch) : Gerson Drent 
 E en F-Jeugd (Organisatie) : Richard van het Laar 
 Mini’s : Gerlof Netters 
 Keepers : Sibold Schipper 
 
In het seizoen 2010/2011 is er geprobeerd de organisatie zoals deze is opgezet in 2006/2007 
door te zetten. Ook in dit jaar blijkt zoals in het jaar 2009/2010, het steeds moeilijker is 
vrijwilligers te vinden, die samen met ons de opzet verder door te zetten. 
De slogan “Vele handen maakt licht werk” gaat helaas niet meer op. Het werk komt steeds 
meer bij dezelfde personen terecht. Daardoor wordt het uitwerken van de visie waar we in 
2006/2007 mee gestart zijn steeds moeilijker. We hopen daarom dat de vermindering van 
het aantal vrijwilligers zich niet verder door zet. Daarom zullen we ook in de toekomst een 
beroep moeten doen op de senior leden en ouders om de groei bij de jeugd ook in de 
toekomst door te kunnen zetten. 

1.2.10. Opleidingen 
Om met onze jeugd op een hoger niveau te komen, is in het seizoen 2007/2008 besloten te 
beginnen met het opstarten van een opleiding voor onze selectietrainers. Gekozen is hier 
voor een opleiding in de Wiel Coerver methode. In het seizoen 2010/2011 hebben we de 
kennis die de selectietrainers hebben op gedaan, overgebracht op de andere trainers. Dit via 
de opzet van “Trainers voor Trainers”. Het vastleggen van trainingen per leeftijdscategorie is 
in 2010/2011 verder uitgewerkt. 
   

1.2.11. Sponsorloop 
Onze vereniging streeft ernaar om via een zo laag mogelijke contributie het voetballen voor 
zoveel mogelijk jeugd toegankelijk te maken. Extra materialen willen wij proberen te 
bekostigen via extra acties. Tevens vinden wij dit een goede manier om de betrokkenheid bij 
de vereniging te vergroten. Daarom is er in het seizoen 2010/2011 een sponsorloop 
georganiseerd om aan wat extra financiële armslag voor de jeugdafdeling te creëren.  
De opbrengst van deze sponsorloop bedroeg plus/minus € 4750,-. Het geld dat met deze 
acties is binnengekomen is en zal voor de volle 100% gebruikt worden voor de jeugd. Voor 
het nieuwe seizoen 2011-2012 zijn al nieuwe ballen aangeschaft.  



1.2.12. Kampioenen 
 
In het seizoen 2010/2011 werd DETO E3, F1 en F3 kampioen. Hiernaast mocht DETO E5 in de 
finale spelen van de KNVB beker. 
 

1.2.13. Eindstanden competitie 2010-2011 
 

   Eindstand  

Team Klasse Heel/Voor 
/Najaar 

Najaar 
Voor/Hele jaar 

Opmerking 

A1 2e Klasse Hele  4  

B1 1e Klasse Hele  9  

B2 4e Klasse Najaar 12   

C1 2e Klasse Hele  2  

C2 3e Klasse Na-/Voorjaar 11 2  

C3 5e Klasse Na-/Voorjaar 12 7  

D1 1e Klasse Hele  7  

D2 3e Klasse Na-/Voorjaar 2 10  

D3 4e Klasse Na-/Voorjaar 6 7  

D4 4e Klasse Na-/Voorjaar 10 8  

E1 1e Klasse Na-/Voorjaar 2 8  

E2 3e Klasse Na-/Voorjaar 3 9  

E3 4e Klasse Na-/Voorjaar 1 4 Kampioen 

E4 4e Klasse Na-/Voorjaar 4 7  

E5 4e Klasse Na-Voorjaar 5 7  

E6 4e Klasse Na-/Voorjaar 8 
6 

KNVB-Beker 
finale 

E7 4e Klasse Na-/Voorjaar 9 12  

E8    9  

E9 4e Klasse Na-/Voorjaar 9 11  

F1 1e Klasse Na-/Voorjaar 7 2 Kampioen 



F2 3e Klasse Voorjaar  3  

F3 4e Klasse Voorjaar  1 Kampioen 

1.3. ACCOMMODATIE  
 
Er is weer heel wat klaargespeeld door de vele vrijwilligers het afgelopen seizoen. 
Dit alles gebeurde met en zonder hulp van onze sponsoren. Laten we hier vooral VUT ploeg 
niet vergeten. Deze heren verricht bijzonder veel werk binnen onze vereniging!  

 
Een overzicht van de werkzaamheden volgt hieronder:  

- in de kantine is het oude gedeelte voorzien van dubbel glas. 
- er zijn netten geplaatst tussen het hoofdveld en de Mini Arena.  
- de mini Arena is voorzien van verlichting er zijn twee masten met vier lichtpunten  
- er is een afzuiging in het rookhok aangebracht 
- de overkapping van de lampen zijn nagekeken 
- er is een lichtschakelaar voor veld 5 aangebracht  
- kapotte lampen in de lichtmasten zijn vervangen  
- op de parkeerplaats zijn inritpaaltjes geplaatst  
- kunstgras is voorzien van nieuwe korrels  
- kleedkamer 17 heeft nieuwe deuren en een nieuw plafond gekregen en er is geschilderd  
- veld 1 is compleet gerenoveerd  
- en uiteraard alle dagelijkse werkzaamheden…. 
Namens het bestuur van DETO hartelijk bedankt voor het afgelopen seizoen!    
 

VUTPLOEG   

Het afgelopen seizoen 2010/2011 hebben wij ons als onderhoudsploeg wekelijks met diverse 
onderhoudswerkzaamheden met betrekking tot onze accommodatie bezig gehouden en het 
ophalen van oud papier. 

Op maandagmorgen werden de speelvelden hersteld van de opgelopen bespelingschade van 
de in de week daarvoor gespeelde wedstrijden en de dinsdagmorgen daarna zijn we druk in 
de weer geweest met diverse onderhoudswerkzaamheden en het opruimen van 
achtergelaten rommel op en direct buiten ons complex. Het is ons een doorn in het oog dat 
er overal – ook rond en op het kunstgrasveld – zoveel sigarettenpeuken achteloos worden 
weggegooid.  Het vangen van mollen nemen we ook in de persoon van Joop Zeldenthuis 
voor onze rekening. In de herfst zijn we druk in de weer met het opruimen van bladeren en 
de zorg voor een goede afvoer van regenwater van de gebouwen.   

Het vervangen en aanbrengen van nieuwe reclameborden vergt veel tijd alsmede het 
schoonhouden daarvan en van de tribune komt op gezette tijden terug. Vast actiepunt op 
dinsdag- en vrijdagmorgen is het ophalen van oud papier en het vullen van de eigen 
papiercontainer. Ook assisteren wij zonodig bij de inzameling van oud papier op de laatste 
zaterdag van de maand. Op 23 juni jongstleden heeft een afvaardiging van de VUT-ploeg met 
bestuurslid Bennie Wiltvank om tafel gezeten om diverse zaken met elkaar door te nemen 
en afspraken gemaakt voor de eventuele afwerking daarvan, zoals onder meer: 



Aanpassen verlichting mini-arena; onderhoud overkapping kantine, bestuurskamer, 
kleedkamers; herstel ballenvanger veld 4 (Oude Kerkhof); opslaan thans nog overbodige 
lichtmasten; verbreding ballenvanger oostzijde grote trainingsveld; aanleg parkeerhavens 
nabij vijver; geschikte ruimte creëren voor fysio Maaike Wetering ; plaatsen van 
speeltoestellen jeugd nabij mini-arena. 

Afgesproken is dat we dergelijke bijeenkomsten zowel in zomer- als in de winterpauze zullen 
organiseren. Veel tijd is en wordt momenteel gestoken in het aanbrengen van ballenvangers 
aan de west- en zuidzijde van het kleine trainingsveld.  

Doordat het hoofdveld dit jaar in aanmerking kwam voor algehele renovatie werd  
geadviseerd – in verband met besproeien in tijden van droogte – alle reclameborden met 
plastic af te dekken. Daarvoor hadden we grote hoeveelheden plastic nodig die we vonden 
bij een oud eerste elftalspeler uit Vroomshoop: Jan Boshoeve. Oud gedienden zullen zich zijn 
technische vaardigheden nog wel herinneren toen hij voor onze vereniging actief was in de 
Weitemanslanden. Alle moeite die het aanbrengen en afhalen van het plastic met zich 
meebracht bleek achteraf overbodig in verband met de vele neerslag die op ons afkwam. 
Doordat ons eerste elftal  in de hoofdklasse speelt moeten van de KNVB bepaalde zaken 
rondom het hoofdveld uit veiligheidsoverwegingen aangepast dan wel aangebracht worden. 
Daar hoort ook bij dat bij thuiswedstrijden een aantal stewards aanwezig moeten zijn die 
een oogje in het zeil houden en actief zijn bij de kaartcontrole. Ook op dit punt draagt de 
VUT ploeg zijn steentje bij.   

De VUT ploeg/onderhoudsploeg bestaat uit de volgende leden: 

Jan Bruins, voorzitter, Jan Slot, Gerrit Post, Gerhard Tijhof, Hans van Veen, Gerrit Eshuis, 
Bennie Harzevoort, Rien Simons, Hans van het Laar, Gerrit Kamerling, Gerrit Borkent, Jan 
Webbink, Gerrit Abbink, Bennie Dekker, Bertus Winkel, Jan Reekers, Joop Zeldenthuis, Rob 
Hartman, Ben Boom en Pete Williams. Helaas is Joop Morsink op 23 augustus 2011 
overleden.  

1.4.  
FINANCIËN 
 
Hiervoor wordt verwezen naar het afzonderlijke financieel verslag. 
 

SPONSORCOMMISSIE DETO 
 
Ook de BCD ontkomt niet aan de gevolgen van de huidige economische omstandigheden. 
Maar toch zorgen de dynamiek van de vereniging en de uitstraling van de BCD ook voor 
nieuwe leden. In het seizoen 2010-2011 hebben we de volgende nieuwe leden mogen 
begroten, waarbij opvalt dat we ook belangstelling vanuit de regio aan ons weten te binden: 

Kolkman Advocaten Wierden,  

Nijwald Wierden 

AVIA Weghorst Enschede 



Bebo Parket Vriezenveen 

Obifit Almelo 

Morsink Bouwmaterialen 
Delden/Goor 

Unive Vriezenveen/Rijssen 

Op dit moment zitten we dus op het totaal van 112 leden, waar we dus in deze tijd zeker 
trots op kunnen zijn.  
De eerste activiteit van het seizoen was de thuiswedstrijd tegen SVZW, waarbij we de 
businessleden uit Wierden uitgenodigd hadden. In oktober hebben we een inspirerend 
bedrijfsbezoek gebracht aan Reggefiber in Rijssen en vond de Lady’s Night plaats. Ook de 
BCD borrels werden goed bezocht. In november presenteerde Stephan Schipper zijn nieuwe 
boek en werd door Lowik Installatietechniek een bedrijfspresentatie gehouden. Door de 
grote opkomst tijdens de bijeenkomst in januari met gastspreker Gerard Sanderink bleek 
zelfs onze BCD-ruimte te klein en moesten we uitwijken naar de kantine. Ook dit jaar hebben 
we weer op het Twenterandplein tijdens de Business vakdagen in Hardenberg gestaan. In 
mei hebben we het seizoen afgesloten met een primeur, het bedrijvenvoetbaltoernooi. 
Maar liefst 16 bedrijven gaven gehoor aan de uitnodiging. Bilanx Accountants en Adviseurs 
ging er met de hoofdprijs vandoor. Een geslaagd evenement wat volgend jaar zeker herhaald 
gaat worden. 

1.5. COMMUNICATIE COMMISSIE 
De communicatie commissie bestaat uit Renate Eggengoor, Hans Kobes, Henk Nijen 
Twilhaar, Corné van het Laar, Nicole Elkebout en Flip Plasman. Voor sommige activiteiten 
wordt de commissie aangevuld door mensen van de supp.vereniging. De commissie 
vergadert elke maand, voornamelijk om de Nieuwsbrief te organiseren. Daarnaast valt de 
gehele Interne en Externe Communicatie onder deze commissie. Internetsite, programma 
boekje DETO Thuis, Seizoenboekje en wat er spontaan langs komt. Tevens is deze commissie 
verantwoordelijk voor het organiseren van diverse ledeninformatieavonden.  
De commissie blijft gebaat bij signalen en input uit de gehele vereniging, schroom dus niet 
om één van de mensen te informeren als er nieuws is! 


